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Człowiek - najlepsza inwestycja

[bookmark: _GoBack]Załącznik nr 1 do Formularza zgłoszeniowego osoby fizycznej

DEKLARACJA UCZESTNICTWA W PROJEKCIE

Ja, niżej podpisana/y, deklaruję uczestnictwo w projekcie „OŚRODEK WSPARCIA EKONOMII SPOŁECZNEJ w regionie stargardzkim” współfinansowanym przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Działania 7.2 Przeciwdziałanie wykluczeniu i wzmocnienie sektora ekonomii społecznej, Poddziałanie 7.2.2Wsparcie ekonomii społecznej, realizowanego przez firmę 4C Centrum Ekonomii Społecznej Krzysztof Musiatowicz z siedzibą w Szczecinie, ul. Janosika 8 w partnerstwie z Gminą Pyrzyce/Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Pyrzycach przy Pl. Wolności 1, Fundacją Pod Aniołem z siedzibą w Dobrzanach, przy ul. Zacisze 1b/4. 
Oświadczam, że zapoznałam/em się z zasadami uczestnictwa w Projekcie oraz akceptuję warunki uczestnictwa zapisane w Regulaminie rekrutacji i uczestnictwa w Projekcie.
Jednocześnie zobowiązuję  się do przestrzegania zasad uczestnictwa w Projekcie opisanych w w/w Regulaminie.

Wyrażam zgodę na gromadzenie, przetwarzanie i przekazywanie moich danych osobowych do celów monitoringu oraz ewaluacji Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki (zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych - Dz. U. z 2002 r., Nr 101, poz. 926 z późn. zm.). 
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Data, miejsce oraz podpis Uczestnika Projektu
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