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„Zostań twarzą Wydziału”

Chcesz miło i oryginalnie spędzić czas, nie boisz się wyzwań i chętnie uwieczniłbyś się na zdjęciach? Lubisz dobrą zabawę? Jeśli chociaż na jedno z tych pytań odpowiedziałeś pozytywnie, to zapraszamy  Ciebie do udziału w organizowanym przez Wydział Współpracy Społecznej Urzędu Marszałkowskiego WZ castingu na twarz materiałów promocyjnych, wydawanych przez Wydział.

Akcja skierowana jest do młodzieży gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych z terenu województwa zachodniopomorskiego. Jeśli jesteś zainteresowana/zainteresowany wzięciem udziału w castingu to do 15 sierpnia 2011 r. czekamy na Twoje zdjęcia. Wyślij nam 2-3 zdjęcia (max do 2 MB), które oddają Twoją osobowość oraz zainteresowania wraz z formularzem zgłoszenia. Wszystkie kandydatury zostaną poddane wnikliwej ocenie jury, w skład którego wchodzić będą pracownicy Wydziału Współpracy Społecznej. 

Twarze wyłonionych w castingu osób pojawią się w naszym „banku twarzy”, z którego będziemy korzystać przy okazji realizacji kolejnych publikacji. 

Udział w castingu jest całkowicie bezpłatny. Potraktujcie to jako dobrą zabawę, chociaż kto wie co może przynieść przyszłość. 

Szczegółowe informacje o castingu dostępne są na stronie www.wws.wzp.pl w zakładce aktualności.

W razie jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt. 
Magdalena Pieczyńska 

Wydział Współpracy Społecznej

Tel. 91 44 16 224
Email: mpieczynska@wzp.pl 
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