Regulamin Konkursu na STRÓJ „RETRO”
przeprowadzonego w ramach imprezy
PIKNIK „RETRO” w Drawnie 15 czerwca 2019r.


Organizatorem Konkursu jest Drawieński Ośrodek Kultury w Drawnie.
W konkursie mogą brać udział uczestnicy indywidualni lub grupowi (np. grupa nieformalna, instytucja, przedsiębiorstwo, organizacja).
Zgłoszenia należy przesłać na Karcie zgłoszenia (załącznik do regulaminu). Na Karcie zgłoszenia nadesłanej przez osobę niepełnoletnią wymagany jest podpis opiekuna prawnego.
Każdy Uczestnik może zgłosić do Konkursu maksymalnie 5 strojów. Każdy strój jest oceniany odrębnie.
Karty zgłoszeń należy dostarczyć w terminie do 12 czerwca 2019 r. (do godz. 15.00) pocztą lub osobiście na adres: Drawieńskiego Ośrodka Kultury w Drawnie przy ul. Szpitalnej 2. Karty w formie elektronicznej należy przesłać w tym samym terminie na adres: dokdrawo@o2.pl
Stroje niezgodne z regulaminem nie będą brane pod uwagę przez Jury.

PRZEDMIOT KONKURSU ORAZ ZASADY PRZYZNAWANIA NAGRÓD

Podczas Konkursu wyłonieni zostaną Uczestnicy, którzy zgłoszą do Konkursu stroje najlepiej oddające stylistykę jednego z czterech wybranych okresów lat od dwudziestolecia międzywojennego, po lata czterdzieste i pięćdziesiąte, lata sześćdziesiąte i siedemdziesiąte oraz lata osiemdziesiąte XX wieku
Stroje zostaną zaprezentowane podczas imprezy PIKNIK „RETRO”, która odbędzie się na  Placu Wolności w Drawnie w dniu 15 czerwca 2019r. w godzinach 14.00–19.00.
Uczestnik Konkursu może sam zaprezentować na sobie strój lub wyznaczyć inną osobę: „modelkę”, „modela”. Uczestnik ma możliwość przedstawienia przez mikrofon krótkiej charakterystyki stroju. Strój prezentowany będzie przy muzyce zaproponowanej przez Organizatora. W związku z tym w przeddzień imprezy- w godzinach popołudniowych zaistnieje możliwość przeprowadzenia prób z wykorzystaniem nagrań.
Stroje zgłoszone do Konkursu oceni Jury. Skład Komisji Konkursowej określa Organizator.
Kryteria oceny strojów:
· zgodność ze stylistyką wybranego okresu,
· oryginalność pomysłu,
· wykorzystane środki wyrazu artystycznego.	
· Osobowość a niekoniecznie uroda modelki/modela

Jury sporządzi protokół zawierający listę nagrodzonych strojów i Uczestników. Decyzja Jury w zakresie oceny jest ostateczna, Uczestnikom Konkursu nie przysługuje prawo odwołania.
Przewiduje się nagrody finansowe o wartości brutto:
· I miejsce	- 750,00 zł
· II miejsce	- 450,00 zł
· III miejsce	- 300,00 zł
[bookmark: _GoBack]  Jury w ramach w/w środków finansowych może również zdecydować o innym podziale nagród przyznając także jedno wyróżnienie.
Ogłoszenie werdyktu nastąpi pod koniec imprezy przed godziną 19.00, po zakończeniu prezentacji strojów i obrad Jury.
Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany Regulaminu Konkursu, przerwania lub odwołania Konkursu pod warunkiem poinformowania o tym fakcie na stronach internetowych: www.dokdrawno.pl, www.drawno.pl
Przystąpienie do Konkursu oznacza zgodę uczestnika na przechowywanie i przetwarzanie jego danych osobowych przez Organizatora (zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych DZ.U. 2002 Nr. 101, poz. 926 z późniejszymi zmianami) w celach związanych z Konkursem. Zgłoszenie się do Konkursu oznacza również wyrażenie zgody na bezpłatne wykorzystanie przez Organizatora wizerunku Uczestnika/„modela”.
Informacje na temat Konkursu można uzyskać w DOK-u od poniedziałku do piątku w godz. 8.00-15.00 pod numerem tel. 95 7682343.
W sprawach nieuregulowanych w niniejszym Regulaminie stosuje się ogólnie obowiązujące przepisy prawa polskiego.
